

雙和醫院腦中風團隊繼通 CCPC 認證後，持續打造頂尖醫療水準

雙和醫院腦中風中心參加 10 月 27 日在新北市政府舉辦的「2012 世界中風日台灣中風防治活動」，且獲得「緊急中風照護傑出獎」與「緊急中風照護頂尖品質獎」兩大殊榮。



腦中風是國人三大死因之一，也是成人殘障的主因。腦中風的治療需要許多專業團隊的高度整合，透過參加 CCPC 認證，可讓雙和醫院中風中心持續加強中風照護專業領域的相關研究，達到「全面性中風中心」的水準，以成為全台最好的中風中心。雙和醫院神經內科胡朝榮主任表示，在中風後的黃金 3 小時內採取緊急醫療，可提高後續復原的情形，但各項研究卻顯示，中風患者在 3 小時內注射血栓溶解劑的比例卻低於 5%，顯示中風的早期醫療仍有加強的空間。

為了提高在中風 3 小時內適時使用血栓溶解劑的比例，腦血管疾病防治基金會特別提出獎勵計畫，雙和醫院在 6 月至 10 月 22 日止，共執行 14 名血栓溶解劑治療案例，在北區僅次於台大醫院，高居北區第二位，獲頒「緊急中風照護傑出獎」【右圖：世界中風日防治活動當天民眾參與之情形】



【左圖：雙和醫院「2012 世界中風日台灣中風防治活動」，衛生署長邱文達（創院院長，左 1）、神經內科胡朝榮主任（左 2）等均到場支持】



除了適時的給予血栓溶解劑治療之外，在雙和醫院神經科團隊的密切照護下，患者施打血栓溶解劑後，達到零出血的傲人成績，獲得「緊急中風照護頂尖品質獎」的榮譽。雙和醫院更於今年4月以「腦中風照護」通過美國臨床照護計畫認證（Clinical care program certification, 簡稱 CCPC），CCPC 是針對單一疾病提供照顧

計畫的認證。（文/雙和醫院）【右圖：「緊急中風照護傑出獎」與「緊急中風照護頂尖品質獎」獲獎證書】